
SPAR ALBANIA SH.P.K
QENDRA TREGTARE TIRANA EAST GATE, RRUGA NACIONALE TIRANE-ELBASAN,

FARKE, LUNDER, TIRANE, SHQIPERI
NUIS: L51603008A

VENDIM

ASAMBLESE SE PERGJITHSHME TE SHOQERISE

Sot, me date 15.11.2021, në orën 10.30, selinë e Shoqërisë SPAR ALBANIA SH.P.K., regjistruar ne
regjistrin tregtar me numër identifikimi L51 603008A (këtu e në vijim referuar si” Shoqeria”), me adresé
Qendra Tregtare Tirana East Gate, Rruga Nacionale Tirane-Elbasan, Farke, Lunder, Tirane, Shqiperi u
mbajt Asambleja e Pergjithshme e Shoqërisë me të pranishem:

- Balfin - Balkan Finance Investment Group Sh.p.k, një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar, regjistruar
pranë Qendrês Kombëtare té Biznesit me NIPT K72223031K dhe seli në adresën: Rruga “Papa Gjon
Pali II”, ABA Business Center, Kati 11, Tirané, perfaqësuar nga administratori i saj Znj.Edlira Muka,
shtetase shqiptare, lindur në Tiranë, me 03.02.1983, madhore dhe me zotësi te plote juridike per të
vepruar, mbajtëse e Iëtërnjoftimit me Nr. 025864525, - ortake e Shoqerise dhe zotëruese e 100%
(njëqind perqind) të kuotave të kapitalit themeltar të saj;

Znj. Edlira Muka e cila merr persiper të kryesojë mbledhjen, fton znj. Rozana Kodrari, e cila pranon, të
kryeje funksionin e sekretarit. Kryetari I Asamblesë pasi dekiaron vulinetin e Ortakëve per të vendosur per
cështjet në rendin e ditës, e dekiaron Asamblenë e Përgjithshme té Shoqërise të mbledhur rregullisht
bazuar ne paragrafin e dyte të nenit 83 të Ligjit nr. 990112008 “Per Tregtaret dhe Shoqerite Tregtare’ dhe
të aftë per të marrë vendime të vlefshme mbi rendin e ditës si në vijim:

REND DITE

I. MIRATIMI I ZVOGELIMIT TE ZAKONSHEM TE KAPITALIT.

I. MIRATIMI I ZVOGELIMIT TE ZAKONSHEM TE KAPITALIT.

Ne Iidhje me ceshtjen e pare ne Rend Dite, Kryetari i Asamblesë parashtron se kapitali i shoqerise ështe
217,1 56,914 LEK (dyqind e shtatembedhjete milione e njeqind e pesëdhjete e gjashtë mije e nenteqind e
katermbedhjete Leke), nisur nga një vlerësim paraprak konstatohet se Aktivet e Shoqerise jane ne nivele
të atilla qe mbulojne me së miri kryerjen e aktivitetit të saj si normalisht dhe mbulimin e detyrimeve ndaj
funitorëve. Nga sa me siper është konsideruar e përshtatshme zvogelimi i zakonshëm I kapitalit të
Shoqërise me një v(erë prej prej 116,109,000 LEK ( një qind e e gjashtembedhjete milionë e njëqind e nentë
mije leke). Pas zvogëlimit, kapitali I Shoqerise nga vlera 217,156,914 LEK ( dyqind e shtatëmbëdhjetë
mitione e njëqind e pesedhjete e gjashte mije e nenteqind e katermbedhjete Leke) do të behet ne nje viere
prej 101,047,914 LEK (njeqind e një mitione e dyzeté e shtatë mije e nëntëqind e katermbedhjete Leke).

Pas nje shqyrtimi te kujdesshem të çështjes Se pare në Rend te Ditës, Ortaku I Vetem:



yEN DOS:

A. Të miratojë zvogëlimin e zakonshëm të kapitalit të Shoqerise me një vieré totale prej 116,109,000

LEK (një qind e e gjashtembëdhjete milionë e njëqind e nëntë mijë eke).

B. Pas zvogëlimit, kapitali i Shoqërise do të bëhet në nje vlerë prej 101,047,914 LEK (neqind e

një miIonë e dyzetë e shtatë mijé e nëntëqind e katërmbëdhjetë Lekë).

C. Të autorizojë administratorin e Shoqërisë per kryerjen e të gjitha veprimeve të nevojshrne per

regjistrimin e këtij vendimi pranë Qendrës Kombëtare të Regjistrimit, personalisht apo nëpërmjet

autorizimit të personave të tretë per këtë qellim.

Meqenese nuk ka ceshtje të tjera per diskutim, Ortaku i vetëm deklaron të mbyllur mbledhjen e

Asamblesë së Pergjithshme në orën 11:00.
* *

KRYETARI SEKRETAR
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